



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Вынесен приговор по уголовному делу в отношении двух граждан Казахстана**

Доказательства, собранные следователями Сургутского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу в отношении двух граждан Казахстана. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в убийстве, сопряженном с разбоем, покушении на убийство двух лиц, сопряженном с разбоем, разбое, хищении огнестрельного оружия и боеприпасов, незаконном пересечении Государственной границы Российской Федерации (п. «з» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30 пп. «а, з» ч. 2 ст. 105, п. «в» ч. 4 ст. 162, ч. 1 ст. 226, ч. 3 ст. 322 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что обвиняемые, скрываясь от правоохранительных органов Республики Казахстан, пешком незаконно пересекли границу Российской Федерации и на попутном транспорте добрались до г.Сургута, откуда доехали до Сургутского района, где в лесу в охотничьей избушке проживал родственник одного из мужчин. В течение месяца беглецы собирали дикоросы, помогали по хозяйству, ловили рыбу.

1 ноября 2017 года к владельцу избушки приехал знакомый со своим несовершеннолетним сыном, которые хотели провести здесь несколько дней, поохотиться и порыбачить. В тот день между мужчинами не было никаких ссор, конфликтов, однако уже вечером, после употребления спиртного, обвиняемые решили угнать автомобиль, на котором приехали гости, и вернуться на нем в Казахстан.

Поскольку ключи от машины находились у владельца, обвиняемые решили убить мужчину. Дождавшись когда все уснут, они незаметно завладели ружьем, зарядили его патронами, а затем выстрелили в спящего потерпевшего, а после этого – в его сына. От полученного ранения мужчина скончался на месте, а подростку удалось выжить - в момент выстрела хозяин дома выхватил ружье из рук обвиняемого, и ребенок получил ранение в ногу.

После совершения преступления обвиняемые попытались угнать автомобиль погибшего, но сделать это им не удалось и мужчины скрылись в лесу. 3 ноября они были задержаны сотрудниками полиции на территории одного из месторождений Сургутского района.

Приговором суда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры подсудимые признаны виновными и им назначено наказание в виде 14 и 17 лет лишения свободы, с отбыванием в



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом удовлетворены гражданские иски о возмещении морального вреда на сумму более 2 млн. рублей с каждого осужденного.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1337577>